"普京连线"将直播 提问热线快打爆

直播组织方接到39万个电话和16万条留言



2017年6月15日,俄罗斯莫斯科,一年一度的俄罗斯总统普京与民众的"直播连线"活动在当地举行。图为普京与主持人握手。

一年一度"与普京直接连线"电视 直播节目定于本月7日播出。直播组织 方6月2日说,接线中心接到394964个 向总统弗拉基米尔·普京提问的来电。 另外,俄罗斯民众以文本留言、视频消 息和多媒体文件等方式提问,内容涉及 民生、施政等方方面面。

"直接连线"电视节目始于 2001年,普京以"直接连线"形式回答民众关心的问题。俄罗斯"卫星"通讯社援引组织方消息报道,除了热线电话,组织方收到164229个向普京提问的文本留言,其中61100个是网站留言,14765个经由应用软件发送。

俄罗斯民众还制作了5400段提问视 频和14680个多媒体文件,期待能够与 普京"直接连线"。

从网站留言看,民众关心的问题包括天然气价格、退休金改革和普京作为总统的任期2024年结束后俄罗斯发展方向。

制作这档节目的"俄罗斯24"新闻 频道报道,民众所提问题将归人多个大 类,包括经济、体育、旅游、商业、农业、制裁和地区问题。鉴于俄罗斯定于今年6月14日至7月15日举办第21届世界杯足球赛,今年"直接连线"会有"世界杯"分类提问。

2017年"直接连线"节目6月15日播出,时长大约4个小时,其间普京回答超过70个问题。

俄罗斯克里姆林宫发言人德米特 里·佩斯科夫告诉媒体记者,今年连线 直播会引入一些新的技术手段和形式, 但内容不会有实质性变化。

"直接连线"除了正儿八经的问题和回答,不时出现锦言妙语。比如,2014年"直接连线"节目中,普京接受一名6岁女孩提问:"如果你掉到水里,(时任美国总统)奥巴马会救你吗?"普京回答,他不希望溺水这种不幸的事情发生在自己身上,但料想奥巴马"会救我"。几天后,奥巴马作出答复:"如果普京溺水,我绝对会救他。任何人溺水我都会施救。"

据新华社

夏威夷火山熔岩再袭 最后一批居民急撤离

美国夏威夷群岛基拉韦亚火山持续喷发,熔岩6月2日阻断一条高速公路,比格艾兰岛、即"大岛"东端当天早些时候疏散最后一批居民。一股面积大约三个足球场大小的熔岩当天流入"大岛"东端卡波霍社区交叉路口附近一条高速公路。

卡波霍所属夏威夷县民防部门发言 人珍妮特·斯奈德在一份电子邮件中告 诉路透社记者,5月30日以来,当局呼 吁"大岛"东端受火山喷发影响居民撤 离,警方、消防人员和国民警卫队6月1 日晚和6月2日早些时候疏散卡波霍最后 一批居民。斯奈德说,大约500人生活 在大卡波霍地区,不清楚多少居民选择 留下。

基拉韦亚火山是全世界最活跃火山之一,5月3日再次爆发,高温熔岩流向附近居民区,迫使"大岛"两个居民区

大约2000名居民撤离家园。5月19日,这轮火山爆发出现第一例致人严重伤害事件。夏威夷火山国家公园迄今已关闭二十多天,园内公用工程管线损毁导致断水。

一家地热发电厂的两座热力井已经被熔岩覆盖。当地官员说,被堵住的热力井受到严密监视,目前状态稳定,危险气体尚未流出。电厂运营方说,无法评估热力井损坏程度。这家电厂可满足比格艾兰岛约四分之一的日常电力需求。科学家无法预测喷发何时停止。

受熔岩影响的"莉拉妮地产"社区居民凯蒂·柯克帕特里克6月2日告诉路透社记者:"随着熔岩扩散,焦虑也在增加。"她的丈夫史蒂夫抱怨,"大家离家三周,以为一切都会好转,却(没有想到)仍然可能失去自己的住房。"

据新华社

域外传真

印度

10岁女孩戏剧作品公演 成世界最年轻编剧

印度斋浦尔市女孩克丽莎娜·拉 沃德现年10岁,不仅能写剧本,还把 自己的作品搬上舞台,成为世界上年 龄最小的编剧。

吉尼斯世界纪录网站报道,拉沃德自编、自导、自演一部戏《神秘、奇幻冒险——丢失的钥匙》,讲述小女孩廷基遇见4个神秘动物、随它们冒险去解救遭绑架的仙女的故事。这部戏长85分钟,演员有40名,其中既包括拉沃德的朋友,也不乏职业演员。主角廷基由拉沃德本人扮演。观众需购票观看。

吉尼斯世界纪录认证人员在演出现场坐在观众席观看,认为"这部戏达到非常专业的水平,舞台布景和服装精美",确认拉沃德成为世界上年龄最小的编剧。

拉沃德在从事戏剧创作的母亲的



帮助下,用4个月左右的时间把剧本搬上舞台。小女孩告诉印度媒体,她4岁开始读书,8岁开始写故事,最喜欢的作家是英国《哈利·波特》系列小说作者J.K.罗琳和英国作家戴维·托廉斯

泰国

吞下 80 余个塑料袋 一鲸鱼抢救无效死亡

泰国政府6月2日说,一头搁浅 在泰国南部的巨头鲸体内有80多个塑料袋,它在6月1日因抢救无效死亡。

这头雄性巨头鲸自5月28日搁浅 泰国南部接近马来西亚水域,当时已 生命垂危。过去一周内,泰国兽医试 图稳定它的病情,还有热心民众用救 生圈帮助它漂浮并撑伞给它遮阳。

然而,泰国海洋海岸资源局6月2日经由"脸谱"官方账号发布消息说,这头巨头鲸6月1日下午抢救无效死亡。它生前吞下的80多个塑料袋被认为是致命杀手。抢救过程中这头巨头鲸吐出了5个塑料袋。

泰国农业大学海洋生物学家吞· 探隆那瓦沙瓦说,这些塑料袋导致巨 头鲸无法进食任何有营养的食物。



"如果你的胃里有80个塑料袋,你也会死。"

吞说,泰国每年有300多头海洋动物因误食塑料袋死亡,包括巨头 鲸、海龟和海豚。 据新华社

英 国

男子打121米远水漂 创吉尼斯世界纪录

一名英国男子打出 121 米远的水漂,创下打水漂最远的吉尼斯世界纪录

英国《泰晤士报》6月1日报道, 这名男子名为道吉·艾萨克斯,在威尔士举行的打水漂锦标赛中取得优异成绩,打破自己先前创造的106米纪录。他的竞争对手包括持有打水漂个数最多世界纪录的美国选手库尔特· 施泰纳保,后者一次打出88个水漂。

比赛主办方一名发言人说,由于 艾萨克斯打水漂太远,举办比赛的湖 面"差点儿不够用"。艾萨克斯从祖 父那里学会打水漂,这是他第八次打 破世界纪录。来自瑞士的尼娜·卢京 比尔打出52米远的水漂,创下女子打 水漂最远世界纪录。

据新华社